



PPMG

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

A叠主编

王磊

头版责编

王朋

版式总监

沈明

零售价每份1元

周一见

又一款“神药”跌倒，感觉疼了吗

如今看到“神药”两个字就来气。

世界上真有“神药”吗？我看眼下的“神药”多是别有用心者的吹嘘之物。昨天媒体报道的一则新闻就能让人秒懂其中的道道。

“400年传承古方，高科技组合，不打针、不吃药可以治好鼻炎……”你心动了吗？心动你就输了。

要是告诉你，这个被吹得神乎其神的鼻炎神药不过是一款消毒产品，你会不会被惊到？

近日，安徽省宣城市人民检察院诉鼻舒堂总公司以及三家门店侵害消费者权益纠纷民事公益诉讼四起案件一审宣判。宣城市中级人民法院判决四被告立即停止虚假和引人误解的宣传，确认四被告的行为构成对消费者的“欺诈行为”，四被告

分别在国家级及市级媒体赔礼道歉，并分别支付6000元至20000元不等的赔偿金及承担调查取证费用。该判决目前已生效。

鼻舒堂相关产品的适用范围是“用于对皮肤黏膜的抑菌、清洁止痒”。

消毒的产品，对鼻炎当然有一定的抑制作用。因为鼻炎说到底是一种炎症。但是这种抑制作用只是理论上的，不可能让它成为天敌。

得过鼻炎的都知道，这玩意儿非常强悍，想根治还真不容易。你一款消毒产品凭什么敢这么打包票？难道是“夜观天象”突然得来的灵

明明没有立竿见影的疗效，甚至药和病压根“不搭嘎”，却利用虚假宣传假济世、真骗人，那就可恨了

感？

法院认定了被告的“欺诈行为”，这是必然的。至于赔礼道歉和经济赔偿，咱就不多说什么了，就想问一句，被告感觉到疼了吗？

当下，“神药”似乎一下子找到了流水线生产车间，这也神药，那也神药。简直是讲神话。

在我们敬医敬药的语境里，似乎喜欢对医生和药物进行“神化”。神医、药王、灵丹妙药……称法多了去了。但外界致敬，和自我神化，本质上不同，在于是不是为了忽悠人钱财。

只要是治好了不少患者，人家

患者给你一个“神药”的名头，性质还不一样。明明没有立竿见影的疗效，甚至药和病压根“不搭嘎”，却利用虚假宣传假济世、真骗人，那就可恨了。虽说有些“神药”给人吃不出毛病，可你毕竟耽误了病情、坑了人家的钱包。

相比之下，“鼻炎神药”好歹还是专治鼻炎，有些“神药”“神器”，号称包治百病，例如某款神乎其神的鞋垫就无所不能，“此物只应天上有”的感觉有没有？

你真当群众看书少？

群众早就被你们这些神药给“反教育”得越来越清醒。

前述案例说明，“封神”一旦封出位，就真的会“封”掉——没让忽悠者倾家荡产，已经是便宜了。

27号甩哥

| 我说

食堂“零利润”，好样的

贵阳一中食堂主管称，自从2012年开始，学校终止食堂对外承包后，一直由学校自办自管，并推行“零利润管理”。学校决定，将结余的106万返还给同学们。

都说学校食堂难管，毕竟众口难调。究竟怎么管理才能让学生满意？其实说白了很简单，“零利润管理”是一个可取的模式，只要不总想着从学生身上赚钱，那么许多

问题就可以迎刃而解了。学校食堂经营，现在基本上是承包和自主经营两种。赚取利润本无可厚非，但是如果眼睛只看到利润，甚至为了赚取最大的利润而不择手段，那就过头了。

一切为了学生，为了学生的一切，这要体现在每一个细节里，例如，食堂给人带来的暖意。

浙江 王军荣

年会多一点真情表达

近日，笔者所在的公司举办了年会节目汇演。其中，有一个节目是公司清洁工组合唱《爱的奉献》，感动了很多人。

清洁工班组在演唱时，背后的 大屏幕播放了他们日常工作场景的图片：夏天在没有空调的房间里汗流浃背地拖地，冬天系着安全绳在寒风中冻得满脸通红，清洗公司大楼玻璃外墙……

每到年会，很多人都觉得，幽默搞笑才是年会节目的主题。这些元素当然也能“吸睛”，但真情表达更应是年会的主题。通过这种形式，让我们了解到公司里那些默默奉献身影背后的故事，心灵之间产生种种默契，也是一种难得的“取暖”。

南京 陶象龙

本版投稿邮箱:cyqxf62@126.com

冬季空调不制热，洗洗过滤网才好用

昨日，96060接到了家住迈皋桥高女士的来电，她家里的空调无法正常工作，插上电源一点反应也没有。快报便民服务空调维修专家陈师傅介绍，空调不制热主要有四个方面原因：

1.一般情况，空调制热效果不好，部分原因是因为空气过滤器积灰尘太多、内外机通风口被异物堵塞。只需定期取下空气过滤网清洗，就可恢复正常。

2.缺氟也可能是造成故障的因素之一。

3.线路控制故障也比较常见。比如，如果外机不工作了，多半为电容、感温探头或者主

板故障。

4.有不少人会感到奇怪，空调夏天还用得好好的，怎么一到冬天就不行了？实际上，空调的制冷和制热组件是分开的，所以制冷功能正常，而制热不正常。

快报便民服务提醒广大读者，空调维修尽量找正规维修机构，路边的维修点虽然价格便宜，但是他们的专业技术值得怀疑，维修后质保很难有保证。您可拨打96060预约空调维修服务，我们将派专业维修人员第一时间上门为您排忧解难。

广告

冬季家电“罢工”，请拨打96060

冬季是家电使用的高峰，家里的空调、电视、冰箱突然“罢工”了，还过了保修期；洗衣机突然转不动，又没人懂得修理。怎么办？您只需拨打快报便民服务24小时热线96060，就会有专业的家电维修师傅上门帮忙解决这些棘手的问题。

“电视机刚开机时，屏幕不停地抖动，有时只剩下一条光亮的线。但过了10多分钟，或是拍一下电视机壳，图像就能恢复正常。”家住大桥南路的张先生拨打96060时说，昨天，他正在看电视，突然电视就黑了。张先生倒腾

了半天也没找出原因。老两口急得没办法，就立即寻找快报便民服务的帮助。

很快，快报便民网的陈师傅如约来到了张先生家，经检查，这种症状是因为场扫描电路的集成块出现故障所致。“若不及时维修，电视机屏幕的抖动时间会变得越来越长，甚至无法恢复正常。”陈师傅说。据了解，快报便民服务秉承“真诚服务、贴心到家”的服务原则。专业的维修团队，经验丰富的技术，迅速上门服务。遇上家电、电脑、办公设备故障，您不妨拨打96060预约服务，售后服务有保障。

广告

家里脏又乱，找保洁就找快报便民吧！

近日，拨打96060热线预约保洁服务的电话多了起来，很多读者在节前便预约了保洁服务，说长假虽可以和亲朋欢聚，但欢聚后的家里又脏又乱，需要好好清扫一番，所以干脆提前约好。

家住三条巷的李女士就是其中之一，李女士说去年元旦假期时，很多亲朋好友前来拜访，家里很是热闹；但是亲友走后，房子里到处是垃圾，地板墙壁上新增了许多污迹，厨房里的油烟机也积满了油污。自己打扫着实费力，万般无奈之际，拨打96060预约了保洁服务。服务人员迅速赶到了李女士家中，为她

进行了专业的家庭保洁和油烟机清洗服务，快报便民服务快捷高效让李女士很满意，所以今年直接先约好快报便民的保洁服务。

家庭保洁一定要选择专业的便民服务团队，马路军虽然要价便宜，但他们的服务拙劣。快报便民服务团队是经过专业培训的队伍，服务不仅专业，而且是在媒体的监督下完成，切实保障顾客的合法权益。

另外，节后需要油烟机清洗、灶具清洗服务的家庭，可以预约快报便民服务的家电深度清洗优惠活动，拨打快报热线96060预约，即可享受折扣优惠。

广告

广告

现代快报
现代快报主站 WWW.XDKB.NET

服务时间: 8:00-20:00

10分钟内回复 **约定时间上门** **凭回执单保修** **及时回访监督**

★ 家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电 / 燃气 / 太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、墙面防水、空调深度清洗 Hot 洗衣机清洗 Hot 、高压管道清洗 New 化粪池清理 New

★ 特色服务
开 / 换 / 修锁 / 搬家 / 货运、家庭简装 / 精装 / 公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、家装监理、家兵拆装维修、厨卫电器以旧换新 Hot 各类空调回收 Hot

服务区域：南京市（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）

高温蒸汽清洗

预约本服务享折扣优惠

适用于：油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机。

家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务；地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

水电维修

管道疏通

家电维修

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电维修服务。

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报 96060 预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！